



Сегодня на оперативном совещании глава администрации Сергей Златогорский перед руководителями структурных подразделений поставил ряд задач, требующих безотлагательного решения. В первую очередь все внимание должно быть сконцентрировано на подготовке детей к новому учебному году. Глава администрации дал поручение проработать вопрос организации школьных базаров и проинформировать об этом население. Особое внимание в этой части потребовал уделить малоимущим семьям. «Ребенок не должен страдать из-за нерадивости родителей. Прошу всех таких детей взять на контроль, и 1 сентября они, как и другие их сверстники, должны быть подготовлены к школе», - подчеркнул Сергей Златогорский. Кроме того, было дано поручение по решению вопроса с подвозом детей в школы из района Бутурлинка, население которого, озадачено этой проблемой ни один год, как и тем, что кладбище в этой округе заросло мусором. Глава администрации намерен в части благоустройства города, не взирая, на лица и должности, спросить с каждого его жителя за территорию, которую он обязан содержать в чистоте и порядке. Таким образом, с 15 августа по 15 сентября в Кузнецке будет объявлен месячник по благоустройству. Не плохим стимулом для населения может стать конкурс на лучшее домовладение, который предусматривает денежное вознаграждение. В рамках месячника будет организовано два субботника, весь трудовой десант, в том числе и аппарат чиновников, займется благоустройством территорий школ и больниц.